

†
D. O. M.

D. Antonio Martí Lucas

Falleció ayer, a los diez de la mañana
A LOS 27 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Antonio Martí Casañ y doña Elisa Lucas Pastor, hermanos Elisa y Gaspar, tíos, primos y demás familia, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, suplican asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las tres de la tarde, desde la casa mortuoria, Danzas, 1, bajo, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

Todas las Misas que se celebrarán hoy, día 6, en la iglesia parroquial de los Santos Juanes (Mercado), serán en sufragio del alma del finado.

El Rosario que se rezará a las siete de la tarde y ocho días siguientes, también en la misma parroquia, serán a intención del mismo.

condiciones aspira a ser propietario?

En las tierras de regadío se plantea también una importantísima cuestión. Hay tierras de regadío que lo son de tiempo inmemorial; pero hay otras que son de riego reciente, por la creación de pantanos, etcétera, suscitándose la cuestión de

La colonización interior

El problema se plantea del siguiente modo: Una vez construido un pantano o canal, las tierras cercanas son potencialmente de riego; falta convertir esa potencia en acción, parcelándolas, estableciendo los canales afluentes, acequias y partidores que sean necesarios para hacer llegar el agua a todas ellas. Puede armonizarse este problema con la pequeña propiedad. Es indudable que para acometerlo se necesita que el propietario tenga un considerable capital de explotación, y además capital de resistencia, y ambas condiciones no se pueden reunir en el pequeño propietario. ¿Cómo se soluciona el problema? Francia, que tiene la reputación de país en que la pequeña propiedad predomina, ha intentado resolverlo de diversos modos. Primeramente se pensó en la constitución de Sociedades por acciones; pero el sistema fracasó por completo, puesto que el 95 o 96 por 100 de las Sociedades desaparecieron o quebraron. Posteriormente se ha recurrido a otro sistema. Ayer recibí la Memoria acerca de la organización del Crédito agrícola en Francia, que en un principio no fue otra cosa más que una rueda más en la máquina administrativa del Estado; pero bien pronto se comprendió que así no tendría virtualidad ninguna y se le dió independencia, relacionando el organismo central del Crédito con las organizaciones agrícolas y siendo ellas las que prestan a sus asociados, con lo cual el labrador que no tiene personalidad para ir a solicitar un crédito de un organismo bancario si lo tiene para obtener dicho crédito en la organización agrícola de la localidad, la cual toma a su vez el dinero del organismo central de crédito, que hace préstamos de tres formas: a corto plazo, a medio plazo, para plantaciones, etc., y a largo plazo, equivalente a los préstamos hipotecarios.

La importancia mayor del problema del regadío se ve cuando se estudia el rendimiento de las fincas agrícolas y se ve que para que éste sea suficientemente atractivo para llamar al capital ha de ser de un 10 a 12 por 100, que sólo se puede conseguir con cultivo intensivo de regadío.

Por lo dicho podéis comprender que es indispensable que, tanto el monte como el secano y el regadío, necesitan para rendir su debida producción, el concurso de la actividad humana, pero no del hombre considerado como molécula, sino de la unión de hombres formando un bloque fecundo en concebir iniciativas y activo y entusiasta para realizarlas.

No olvidéis tampoco el supremo deber que tenemos de hacer todo cuanto nos sea posible en beneficio de nuestro país para obedecer así al Dios que adoramos y honrar y enriquecer a la patria que nos vio nacer.

El señor vizconde de Eza fué caurosamente aplaudido al terminar la conferencia.

El comercio y la Lonja

En cumplimiento del acuerdo de la subcomisión de Monumentos, Archivos y Museos municipales de 12 de Diciembre último, el presidente de la Asociación General de Representantes y Corredores de Valencia, en nombre y representación de la misma, presentó unas «Bases para la reorganización y funcionamiento de la Lonja»; y con el fin de resolver en definitiva con mayor acierto, se abre una información pública durante el plazo de veinte días, a contar desde el siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial», para que todas las entidades y particulares a quienes afecte esta reorganización puedan libremente manifestar por escrito su opinión y aportar cuantos antecedentes estimen necesarios a las referidas bases.

Recaudación de ayer

Pesetas 15.639'16.

JOVER-SASTRE

Borriol, 2, principal

Salón Casa de los Obreros

Caballeros, 27 (edificio en construcción)

Funciones para mañana domingo, a beneficio de las obras de la Casa.

A las 3'30 y 6'30:

El sainete en un acto, de A. Ramos Martín.

EN CAPILLA

La comedia en dos actos, de los hermanos Quintero.

La vida íntima

Ayuntamiento

Dice el alcalde

Al preguntarle ayer al señor Olag si en la sesión extraordinaria que celebrará esta tarde el Ayuntamiento se aprobará definitivamente la adjudicación al Banco de Cataluña del proyecto de pavimentado y alcantarillado de esta capital, nos contestó que sí.

—Pero si no consta en el orden del día.

—Entonces, no irá.

—Como usted nos dijo ayer que se aprobaría en la sesión extraordinaria del sábado...

—Seguramente no habrán terminado el dictamen los letrados.

Ayer mañana, antes de nuestra entrevista con el alcalde señor Olag, tuvimos en nuestras manos el expediente del pavimentado, y en el último pliego está el dictamen de los letrados municipales.

Si éste era el trámite que faltaba llenar para que el dictamen se llevase a sesión y en el orden del día de hoy no aparece, ¿a qué es debido?

Creemos que es de tal importancia el asunto, que sería conveniente que el señor Olag manifestase la verdadera causa de tanto aplazamiento.

El cartel de las fiestas de Mayo

El Círculo de Bellas Artes, que como el pasado año ha tenido la atención de regalar al Ayuntamiento el boceto de cartel anunciador de las fiestas del próximo Mayo, ha recibido del presidente de la comisión de Fiestas y Fieles, don Rosario Martínez, el siguiente oficio: «La comisión municipal de Fiestas y Fieles que me honro en presidir, en sesión del 22 de Febrero último acordó aceptar el boceto de cartel para anunciar los festejos que se celebrarán el próximo mes de Mayo, que gratuitamente ha ofrecido el Círculo de Bellas Artes de su digna presidencia, y al propio tiempo conceder a esta entidad un expresivo voto de gracias por tan estimada atención.»

Iberia C. A.

Continúan verificándose todos los domingos, a las diez y media, en el campo de foot-ball que en la Malvarrosa posee el equipo del Centro de Acción Social Antoniana, Iberia C. A., encuentros amistosos entre los elementos que integran el primer equipo y el de reserva.

El pasado domingo pudimos asistir a uno de ellos, que resultó, como los demás hasta hoy efectuados, lleno de calor y entusiasmo por parte de ambos equipos.

Un verdadero descuido del primer equipo dió la victoria al de los reservas, que se anotaron tres goles contra dos, magistralmente ejecutados.

Distinguiéronse por las primeras, Muñoz, Barberá I, Martínez y Casas II, y por las reservas, Baldo, Barberá II, y sobre todos, Blanquer.

Arbitró el partido con el acierto que le caracteriza el señor Martínez.

Para mañana domingo se prepara un nuevo encuentro, del que oportunamente daremos cuenta.

CAMPÓ DEL JAI-ALAI

Mañana domingo, día 7, y a las 10 de la mañana se celebrará en este popular campo un encuentro amistoso entre los jugadores A, del Sagunto F. C., de Burjassot, y el Stadium F. C.

Gran potencialidad y valía se le tiene adjudicado a los del Sagunto, que con los grandes progresos y gran calidad de juego que poseen del Stadium, ha de resultar seguramente de este encuentro una bella exhibición de foot-ball.

La entrada será por donativo mínimo de 25 céntimos.

Afonso - Anginas

PASTILLAS CAÑIZARES

Caja 0'75 pts. - Venta farmacias

Patronato

Landerer, 7

Manana domingo 7 de Marzo

El grandioso drama sacroscénico en 4 actos y 24 cuadros, de Vicente Nicolau, música del maestro Asensí,

Jesús

Gran presentación

Fastuosa iluminación

Sesiones: A las 3'30 y 6'30 tarde.

Deportes

Balompí

CAMPÓ DE MESTALLA

Mañana tendrá lugar en este campo el anunciado partido del campeonato de España, entre los subcampeones de Aragón y Valencia, Real Zaragoza y Levante F. C.

En el forzosamente han de concurrir, al propio tiempo que la más exquisita corrección de juego, el ímpetu del equipo aragonés frente al juego vistoso y eficaz de nuestro subcampeón Levante F. C. Ambos han de rendir su máximo esfuerzo, para conseguir salir airoso en esta lucha, ya que de ella depende el poderse encontrar el vencedor en condiciones de alcanzar el puesto preferente entre los subcampeones españoles.

El Real Zaragoza alineará a Villarrodona; Moreno, Molina Pujana, Unanue, Clauden, Monforte, Ferrando, Jacobo, Arilla y Santias. Todos ellos valores futbolísticos reconocidos.

Destaca del armónico conjunto del Real Zaragoza, Villarrodona, compañero y discípulo predilecto del gran Ricardo Zamora, con el que alternaba el pasado año en los partidos del Español, de Barcelona. Es Villarrodona portero de gran estilo, al que ha de poner a prueba la vanguardia levantina.

Sobresalen del resto del equipo aragonés, Unanue y Santias; el primero está considerado como un medio centro notabilísimo, eje del equipo y alma del mismo, y uno de los mejores equipiers aragoneses. Del segundo cabe decir que es un exterior izquierdo muy notable. Y por último, su gran pareja de abacks Moreno-Molina, que, con el portero, forman la mejor línea del equipo.

El Levante F. C. alineará todo el equipo que batió al Valencia F. C. y Gimástico F. C., pudiendo anticipar que será ocupado su puesto de centro delatador por el decidido jugador Stuy.

Esta lucha entre zaragozanos y valencianos ha de congregarse seguramente mañana, en Mestalla, miles de espectadores, deseosos de presenciarla.

El partido, que será arbitrado por Pelayo Serrano, árbitro conocido en Valencia, y a quien se recuerda con simpatía por sus buenos arbitrajes, y cuya designación para jugar este match es una garantía de su normal desenvolvimiento, dará comienzo a las tres y media de la tarde.

La venta de localidades y entradas para este partido tendrá hoy lugar en las taquillas del Valencia F. C., de una de la tarde a ocho de la noche, y en el local del Levante F. C., Libertad, 77 (Cabañal), de ocho a once de la noche.

Mañana domingo, en las taquillas del Valencia F. C., desde las nueve de la mañana hasta la una de la tarde, y en el local del Levante F. C., de diez a doce de la mañana. Desde la una de la tarde en adelante, en las taquillas del campo.

Nota.—Se recuerda a los señores socios del Levante F. C., que para su acceso al campo será indispensable la presentación del recibo correspondiente al presente mes.

PESQUERÍAS DEL NORTE

Precios del día

Merluza sin cabeza...	Ptas. 250 kilo.	Cigalas...	Ptas. 350 kilo.	Almejas Puro...	Ptas. 240 kilo.
Pescadilla...	180	Fargos...	170	Percebes...	250
Langostinos...	1400	Sardinas...	160	Cangrejos...	250
Dentones...	160	Rapes con cabeza...	125	Mejillón grande...	175
Meros...	200	Sorell...	150	Mejillón mediano...	140
Gallos...	225	Mimosa...	120	Gambas...	500
Besugo...	160	Salmón...	1500	Toninas...	140
Rayas...	125	Almejas Carril...	400	Pescado seco...	175
				Huevas...	500

Venta al por mayor: Avenida de los Aliados, 123 - Teléfono 1539

VENTA AL POR MENOR EN LAS SUCURSALES

Calle Luis Morote, 21 - " 1352 Calle de la Carda, 19 - Teléfono 1455

Calle Maestro Ripoll, 23 - " 1431 Calle de Serranos, 21 - " 1517

P. Mosón Sorell, 3 - " 1528 P. Mosón Sorell, 3 - " 1528

C. Escalante, 180 (Cabañal)-Tel. 397 (0)

C. Palau, 2 (Grao) - Teléfono 399 (0)

Centro Escolar y Mercantil

Conferencia por el reverendo Padre Pedro Isla, S. J., sobre el tema "Los falsos Cristos"

Bajo la presidencia de los excelentes señores Arzobispo de la diócesis y capitán general de la región pronunció su anunciada conferencia el reverendo Padre Isla.

Acertadísimas y felices palabras del barón de Cácer precedieron a las del conferenciante, no para presentarle, como muy bien hizo notar, que no lo necesita, sino para aprovechar la ocasión de manifestar en público la gratitud del Centro al celoso Jesuita, que tanto lo admira y que con tanto éxito coopera a la labor intelectual que en Valencia realiza.

Un rápido, pero profundo recorrido a la Historia, sirvió al conferenciante para demostrar la excelencia de la figura de Cristo. Los pueblos más poderosos, las más grandes celebridades de los hombres, mueren; la Historia sólo guarda de ellos un recuerdo. Cristo, por el contrario, vive todavía, y su Obra crece cada vez más; por vez primera en la Historia, un hombre y una doctrina se extienden, con rapidez insospechada, por todo el orbe conocido.

Su figura no puede ni pudo ser jamás indiferente a hombre alguno; de aquí la división de todos en dos grandes grupos: admiradores y discípulos, los unos; acérrimos enemigos, los otros; pero glorificadores suyos todos. Éstos, con inconsciencia; conscientemente, aquéllos.

Dos posiciones adoptan los enemigos para combatirle: unos niegan su existencia; los otros tienden a destruirle desfigurando su personalidad; de ahí los falsos cristos.

Imposible sería en el breve espacio de una conferencia estudiar la figura y doctrina de todos los que en el transcurso de los siglos nos ofrece la Historia.

Sólo se ocupa, pues, de los más notables por su triste celebridad.

1.º El del judaísmo. Castigo del horrible delito cometido por el pueblo judío fué la pérdida de su condición de escogido, y el desprecio de los otros. Pero el judío se vuelve contra su juez, y ya que no puede negar su existencia, pretende envolver en sombras su vida, muerte y resurrección. Reconoce en él un hombre extraordinario, un enviado de Dios, su profeta; pero le niega la condición de Hijo de Dios y el carácter de Mesías.

2.º El del paganismo. El paganismo representa la lucha de la fuerza, no de la astucia; Roma, dueña y señora del mundo, decía leves contra los que profesan las nuevas doctrinas; llena el mundo de espías y decreta la persecución de los cristianos.

Pero no logra más que rodear la Cruz de luz purísima, más deslumbradora cada vez.

Se bambolea el paganismo, y sus artes y ciencias, sus literatos, sabios y filósofos, corren a sorcorrelte atacando a Jesucristo.

Celso, el malévolo, el filósofo sagaz, de gran talento, pero de pesimismo mayer, lanza en su «Discurso de la verdad» el mejor ataque dirigido a Jesucristo; lo pinta como un extravagante, propagandista fanático; su doctrina, en algún extremo útil, es robada a la filosofía griega; su persona nos la presenta con caracteres de degradación.

Pero las virtudes de Cristo, su caridad y humildad principalmente, le abren paso a través de las columnas.

El neoplatonismo es el último baluarte de la filosofía pagana. Recto y cortés en la lucha, rechaza los truculentos ataques de los paganos. «A Cristo—dice—no se le ha conocido: ni por los paganos que le combaten ni por los discípulos que le siguen.» Y hace de El una nueva figura: sabio maravilloso, su doctrina es admirable, pero no veñida con la filosofía; antes al contrario, completa la de Platón. Es un sistema religioso más, el más admirable si se quiere; pero que, como todos, parte de la filosofía, que es el centro, y llega a la divinidad. Sus discípulos han cometido el error de divinizarle; el mismo Cristo se equivocó al inclinarse al judaísmo en vez de robustecer el paganismo.

Pero a pesar de todos estos ataques, cayó definitivamente el paganismo. Es el triunfo de Jesucristo sobre el pecado del árbol del paraíso.

La lucha contra el paganismo debilitó a muchos la fe, lo que ocasionó algunas herejías; pero ninguna tan importante para fijar en ella de especial modo la atención hasta el siglo IV.

Arrio, hábil e ingenuo, pero perverso, aspira al episcopado de Alejandria; se revuelve contra su Obispo Alejandro, y no pudiendo atacar sus costumbres se lanza contra sus principios. Pretende defender la unidad de Dios, y para ello niega a Jesucristo la divinidad, al mismo tiempo que eleva su figura hasta colocarla a la cabeza de la humanidad.

Conmueve el Oriente, siembra la discordia en el Episcopado y logra dominar la corte de Constanza.

Pero cede al fin, vencido el error por San Atanasio y anatematizado por el Concilio de Nicea.

En el siglo V, Nestorio, Obispo de Constantinopla, hombre fogoso y acometedor, pero imprudente, quiere combatir, con sus escasos conocimientos de Teología, la herejía de Arrio, y al hacerlo incurre en otra nueva. «Cristo—dice—es Dios y Hombre; pero en El hay dos personas distintas: el Verbo divino y Jesús de Nazaret, íntimamente unidos, si, pero distintas, pues ni Dios puede sufrir ni morir, ni el Creador puede nacer. No puede, pues, María llamarse Madre de Dios, sino Madre de Jesús.»

La Iglesia de Constantinopla se alza contra su Obispo, que blasfema contra María.

Y en 431, el pueblo de Efeso, que se congrega a la puerta del más grande de sus templos, aclama a los dos santos Obispos que, reunidos en Concilio, condenan la nueva herejía.

Otra herejía aparece en 448. Eutiques defiende la unidad de naturaleza, engendro monstruoso como nacido de un cerebro vacío y testarudo. No puede defender su doctrina ante el Sínodo de Constantinopla; pero no importa; halla apoyo en los pobres, y para defenderla se llegan a cometer los más horroresos crímenes. Le puso fin León el Grande.

Hasta el siglo XVI desaparece, avergonzada, la producción artística de la herejía.

Y es en la primera mitad de ese siglo XVI cuando introduce Martín Lutero la más grande revolución religiosa con la Reforma.

La base de ésta no es otra que el odio a la Iglesia y al Pontificado. En lo demás de su doctrina reina completa confusión. Reconoce, a veces, en Cristo al verdadero Dios y Hombre, pero falsa horrorosa y cínicamente su doctrina, cambia el

SUCESOS

Siguen los desprendimientos de cables

Ayer se desprendió otro cable de la línea de tranvías, en la plaza de Emilio Castelar, sin que ocurrieran desgracias.

Ha sido el otro.

Niño herido

Ha sido atendido en el Hospital el niño Fernando Pastor García, de nueve años de edad, domiciliado en la calle del Museo, número 11, bajo, quien jugando con unos amigos se produjo una herida contusa de un centímetro de extensión, que interesa la piel y tejido celular, situada en la región frontal.

Medicos forenses

También anuncia la vacante médico forense y de la prisión de Villena, que se p... por concurso de traslación categoría de entrada.

Nombrando médico forense preventivo de la prisión de Villena, don Mariano Ruiz Leonart.

DISPOSICIONES DE CL... El «Diario Oficial de M... la Guerra» inserta las...

Anunciando el fallecimiento general de división don El...

Idem la convocatoria p... ver 25 plazas de alumnos de la Escuela Superior de Guerra.

Corresponden 16 plazas a... tres a cada una de las... dos a Ingeniero.

Concediendo el ingreso en el... de los alumnos al sargento... Moreno, soldados Fra... y Manuel González y al Manuel Sánchez.

Anunciando varias vacantes de categoría de Tiro.

En los Ministerios

El marqués de Estella de esta mañana con los ministros de Instrucción y Trabajo. Recibió la visita del marqués de Guadalupe, presidente unido de la Confederación I... rica.

Nos dijo que había pue... rma de don Alfonso varios... entre ellos algunos de... rales.

Le preguntaron los period... tenía alguna noticia acerca d... rida recibida por el coronel... Astray.

«Yo—dijo el ministro—... que la herida es grave, auq... rioral.

Ha perdido el ojo derecho... Después despatchó en la Pres... re con los ministros de Justi... raria.

Después recibió la visita de los señores Espinosa y Castedo, m... gobernador de San Sebastián, m... andrade, coronel Balmes, m... comandante Gómez Valencia y o... rales.

ESTADO

En el Ministerio de Estado se... cibió un telegrama del Gobie... rno.

Lámparas de estilo y época

Fábrica y exposición: JUAN DE MENA, números 17 y 19, ZARAGOZÁ y CEBRIA

Originalidad en modelos; variedad en palos, portiers, manillones y abrazaderas

PRECIOS PROPIOS

A LA SITUACION

ESCUELA CÍVICO-MILITAR "ALFONSO XIII"

PINTOR SOROLLA, 1, VALENCIA

Queda abierta la matrícula par a la PREPARACION DE EMPLEADOS MUNICIPALES y provinciales con arreglo al programa publicado en la «Gaceta» del 26 del pasado, a cargo de competente profesorado y con clases diurnas y nocturnas. Horas de oficina: De nueve a una y de tres a siete.

Gran Teatro

Por 0'75 Butaca Por 0'40 General

¡No lo dude V.! Presenta el mejor programa

Actualidades Gaumont

¡RICHOSO DINERO!

Preciosa comedia en 5 actos. EXITO.

El temerario

Por el prodigioso saltarín REED HOWES (4 actos). ENORME EXITO.

Un marido de ocasión

La come la más graciosa que usted ha visto. 5 actos de continua caricajada. TRIUNFO enorme de SIDNEY CHAPLIN, hermano del famoso CHARLOT

La risa alegra la vida. La risa conserva la salud. La risa es la mejor medicina. Las mejores horas de su vida, si usted ve esta divertida comedia.

Domingo noche, ESTRENO: INOCENCIA (Quien a hierro mata a hierro muere), por ANA Q. NELSON. Gran fiesta acrobática.

Sábado 6 Mar

OLYMPI

P A

Sublime creaci

VIA-CRUCIS. Ed

dernado en

LIBRERIA

(Frente a la Capita

ESPAÑ

Prensa oñi

GAZETA DE MADR

El diario oficial inserta

guientes disposiciones:

Anunciando oposiciones

bri 20 plazas de vicesecre

Audencias provinciales.

Designando el tribunal que

jugar las mencionadas opos

Convocando a oposición

cuatro plazas de torpe

electricistas de la Armada.

Fijando las condiciones de

reunir los individuos d

de Seguridad para su n

Medicos forenses

También anuncia la vacan

médico forense y de la pris

centra de Villena, que se p

por concurso de traslación

categoría de entrada.

Nombrando médico foren

preventiva de la prisión

don Mariano Ruiz Leonart.

DISPOSICIONES DE CL

El «Diario Oficial de M

la Guerra» inserta las

Anunciando el fallecimi

general de división don El

Idem la convocatoria p

ver 25 plazas de alumnos de

Escuela Superior de Guerra.

Corresponden 16 plazas a

tres a cada una de las

dos a Ingeniero.

Concediendo el ingreso en el

de los alumnos al sargento

Moreno, soldados Fra

y Manuel González y al

Manuel Sánchez.

Anunciando varias vacan

de categoría de Tiro.

En los Ministerios

PRESIDENCIA

El marqués de Estella de

esta mañana con los minis

tros de Instrucción y Tra

Recibió la visita del mar

qués de Guadalupe, presiden

te unido de la Confederación

I... rica.

Nos dijo que había pue

rma de don Alfonso varios

entre ellos algunos de

rales.

Le preguntaron los period

... tenía alguna noticia acerca d

... rida recibida por el coronel

... Astray.

«Yo—dijo el ministro—

... que la herida es grave, auq

... rioral.

Ha perdido el ojo derecho

... Después despatchó en la Pres

... re con los ministros de Justi

... raria.

Después recibió la visita de

los señores Espinosa y Castedo,

m... gobernador de San Sebastián,

m... andrade, coronel Balmes,

m... comandante Gómez Valencia y o

rales.

ESTADO

En el Ministerio de Estado se

cibió un telegrama del Gobie

rno.

Me pregunta usted

muerta... Me ex

samientos... Po

un instante n

G R A

OLYMPIA Lunes próximo Estreno
PACTO DE AMOR

Sublime creación de Corine Griffith y Conway Tearle
Un bello idilio de amor en un espléndido marco de arte
Jueves 11 de Marzo, LA NOCHE DE BATALLA

SANGUINAS
Extra, de 300 a 320.
Corrientes, de 270 a 280.
Telegrama recibido por Antonio Corell, de la casa Rogers White y Compañía...

NARANJAS
Primeras:
300, de 9 a 11.
360, de 9 a 12.
504, de 10 a 13.

CEBOLLAS
Cuatro, de 5 a 6.
Pequeñas, de 6/6 a 8.

MERCADOS
ARROZOS
Información Arroces Lluch, S. A.

NACIONALES
VALENCIA, 5.
ARROCES.—Primera, 65 pesetas; Selecto, 68; Especial, 70; Brillante, 70.

AMPOSTA, 4.
Primera, 63'50 pesetas; Selecto, 66'50; Especial, 68.50.

CULLERA, 4.
Primera, a 64 pesetas; Selecto, 67; Especial, 69.

EXTRANJEROS
MARSEILLA, 2.
Saigon núm. 1, a 194 francos.

BUENOS AIRES, 13.
Italiano, a 270 liras.

MILANO, 1.
Camolinc Vialone, a 320 liras.

FRANCFORT, 1.
Español Brillante, a 78 pesetas.

Burma, a 14/8 Sh.

Movimiento del puerto

5 de Marzo.
ENTRADAS
«Carducci», de Barcelona, con cargo general.

«J. Sístera», de Barcelona, con pasaje y cargo general.

«Poeta Arolas», de Tarragona, con cargo general.

«Frelax II», de Vinaroz, con cargo general.

«Neptunna», de Castellón, con cargo general.

«Poeta Arolas», para Las Palmas, con cargo general.

«Jorge Juan», para Palma, con pasaje, valija y cargo general.

«Betis», para Gandía, con cargo general.

«A Begoñakoa», para Malta, con cargo general.

«La Gaulle», para Marsella, con cargo general.

«Lys», para Londres y escalas, con fruta.

«Colón», para Liverpool, con fruta.

«Pérez Puolo», para Bristol y Cardiff, con fruta.

«Havborg», para Rotterdam, con fruta.

A LA CARGA
«Mont Blanc», para Hamburgo.

«Neptunna», para Rotterdam.

«Pavía», para Liverpool.

«Canelina», para Liverpool.

«J. Sístera», para Barcelona.

DESCARGANDO
«Salvador», maíz.

«Smirna», carbón.

COTIZACION DE FLETES REINO UNIDO, ESPECIALMENTE LONDRES-LIVERPOOL
Cajas naranjas, 2/3.

Medias cajas, 1/3.

Cajas cebolla, 1/1.

Nueva York-América:
Jantias cebollas, 1'25 pesetas.

Medias cajas, 1'87.

Cajas, 3'75.

¿GRANOS y FISTULAS?
UNGUENTO UNIVERSALI
Caja 0'75 pts.-Venta farmacias

Gremio de Carnes de Vacuno
Este Gremio pone en conocimiento de los criadores que cuantos novillos aporten para el sacrificio serán pagados a 3'70 pesetas kilo, precio acordado por la Junta de Abastos.

Las ofertas deben hacerse a la comisión, en el Matadero general, de nueve de la mañana a dos de la tarde, y en la casa social, Luis Vives, número 3, desde las tres tarde a nueve noche.

VIA-CRUCIS. Edición en letra gruesa. Encuadernado en tela flexible, 1 peseta.
LIBRERIA DE BADAL - P. de la Virgen, 4 VALENCIA
(Frente a la Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados)

ESPAÑA AL DIA

Prensa oficial
GACETA DE MADRID

El diario oficial inserta las siguientes disposiciones:
Anunciando oposiciones para cubrir 20 plazas de vicesecretarios de Audiencias provinciales.

Designando el tribunal que ha de juzgar las mencionadas oposiciones.
Convocando a oposiciones para cubrir cuatro plazas de torpedistas electricistas de la Armada.

Fijando las condiciones que deberán reunir los individuos del cuerpo de Seguridad para su reenganche.

Médicos forenses
También anuncia la vacante de médico forense y de la prisión preventiva de Villena, que se proveyerá por concurso de traslación, con la categoría de entrada.

Nombrando médico forense y de la prisión preventiva de Játiva a don Mariano Ruiz Leonart.

DISPOSICIONES DE GUERRA
El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» inserta las siguientes:

Anunciando el fallecimiento del general de división don Eladio Salvat.

Idem la convocatoria para proveer 25 plazas de alumnos en la Escuela Superior de Guerra.

Corresponden 16 plazas a Infantería, tres a Caballería, y dos a Ingenieros.

Concediendo el ingreso en el cuerpo de Invalidos al sargento Francisco Moreno, soldados Francisco Valero y Manuel González y suboficial Manuel Sánchez.

Anunciando varias vacantes en la Escuela de Tiro.

En los Ministerios

PRESIDENCIA
El marqués de Estella despachó esta mañana con los ministros de Fomento, Instrucción y Trabajo.

Recibió la visita del marqués de Guadalupe, presidiendo una comisión de la Confederación Hidrológica.

Nos dijo que había puesto a la firma de don Alfonso varios decretos, entre ellos algunos de personal.

Le preguntaron los periodistas si tenía alguna noticia acerca de la herida recibida por el coronel Millán Astray.

«Yo—dijo el ministro—, sólo sé que la herida es grave, aunque no mortal.

Ha perdido el ojo derecho.»
Después despachó en la Presidencia con los ministros de Justicia y Marina.

Luego recibió la visita de los señores Espinosa y Castedo, nuevo gobernador de San Sebastián, general Andrade, coronel Balmes, comandante Gómez Valencia y otros.

ESTADO
En el Ministerio de Estado se ha recibido un telegrama del Gobierno

El doctor Amalio Jimeno

La herida de Millán Astray
Esta mañana estuvo en Palacio el conde de Jimeno con objeto de cumplimentar a doña María Cristina.

Al salir de Palacio conversó con los periodistas, manifestando que había cumplimentado a doña María Cristina.

Se le preguntó si había dado cuenta al monarca de la misión que le llevó a Barcelona, y contestó que los viajes de don Alfonso habían retrasado el acto de darle cuenta de esta misión.

Se le preguntó si había ya emitido informe acerca del resultado de su visita de inspección, y contestó afirmativamente, añadiendo que al trasladarse el marqués de Estella a Barcelona, fue leyendo este informe en el camino.

El informe está pendiente del dictamen de la ponencia nombrada al efecto.

Conversando de otros asuntos, el conde de Jimeno dijo a los periodistas:

«Hallándome en la cámara de la reina doña María Cristina, me enteré de la operación realizada en Marruecos, y de la herida recibida por el coronel Millán Astray.

El proyectil le entró por el ojo derecho, saliéndole por el pómulo izquierdo.

La herida es grave, pero no mortal.»

Hablando después de la representación de España en la Sociedad de Naciones, mostróse optimista.

Actor herido gravemente por su suegra

Alrededor de la una de la tarde de hoy, en su domicilio de la calle de San Lorenzo, número 6, el primer actor don Alfonso García Tudela ha sido agredido por su suegra, doña Gracia Oyaguren.

Esta señora, aprovechando el sueño de su yerno, con una navaja de grandes dimensiones le ha dado un corte en el cuello, seccionándole casi por completo la yugular.

Seguidamente se trasladó a la portería, contando su hazaña.

El herido fué trasladado a la policlínica, donde ingresó en gravísimo estado.

Gracias a la actividad con que se ha trasladado al herido, se abrigan algunas esperanzas, aunque pocas, de poderle salvar.

La causa de la agresión se atribuye a los malos tratos que daba el mencionado actor a su esposa.

La señora Oyaguren ha sido detenida.

El Arzobispo de Santiago

El Arzobispo de Santiago, doctor Alcolea, estuvo esta mañana en Palacio.

Al salir manifestó a los periodistas que había venido a Madrid con objeto de recibir la imposición del palio de manos del Nuncio de Su Santidad.

Habló también del anunciado viaje del príncipe de Asturias a Galicia.

El rey tiene el propósito de visitar aquella región, e iguales propósitos ha significado la reina doña Victoria.

Conversación interesante

Un periodista ha celebrado en Ginebra una entrevista con el representante de Polonia en la Sociedad de las Naciones.

«En concepto de gran potencia—dijo dicho diplomático—no tiene en la actualidad el mismo significado que antes de la guerra.»

Hoy hay países en los cuales existe el problema político permanente, y tienen en tal concepto derecho a formar parte de la Sociedad de las Naciones con carácter permanente.

España y Polonia tienen derechos permanentes.

España representa la civilización hispana, y Polonia la civilización eslava.»

Intereses ferroviarios

En los centros financieros se comenta la posibilidad de que el Consejo Superior Ferroviario acuerde el aumento de tarifas.

La ley autoriza el aumento, siempre que haya insuficiencia de explotación.

El Consejo se ocupa actualmente y con gran interés de este asunto.

Del empréstito de 300.000.000 de pesetas para dedicarlos a mejora de ferrocarriles han quedado ya comprometidos 180 millones de pesetas para adquisición de locomotoras, ténders, vagones y carriles.

Se ha aprobado ya la construcción del ferrocarril eléctrico de Barcelona a Manresa, que importará 40.000.000 de pesetas.

Este será el primer ferrocarril que se construirá dentro del nuevo régimen ferroviario.

Un rasgo humanitario

Hoy se ha conocido un hecho admirable realizado por el insigne doctor Tapia.

Este se hallaba en un pueblito cercano a Madrid, acompañado de su familia.

Cuando iba a subir al auto supo que en un camión de viajeros había salido poco antes para Madrid, en gravísimo estado, una pobre niña de tres años, hija de un obrero, la cual se había tragado un objeto que se estacionó en un bronquio y amenazaba con asfixiar a la criatura.

El médico, comprendiendo la gravedad del caso, subió en su auto y ordenó al chofer que saliera a gran velocidad con dirección a Madrid, y a la mitad del recorrido pudo alcanzar al camión.

Inmediatamente el doctor dispuso que la niña y el padre de ésta tomaran asiento en su coche, quedando los demás familiares en el camión.

Ya en Madrid, el automóvil se dirigió a la clínica del propio doctor, en la que éste practicó a la niña una rápida y difícil operación, que se vió coronada por el éxito, pues por medio de la respiración artificial la niña volvió a la vida y se encuentra ya fuera de peligro.

Grave error judicial en Tarancón

Han cumplido doce años de condena por un asesinato que no se cometió

Tarancón.—En el pueblo de Tresjuncos ha sido descubierto un error judicial gravísimo, por causa del cual han estado doce años en presidio dos hombres inocentes del delito por el cual fueron condenados.

Hace diez y seis años, aproximadamente, desapareció de improviso un pastor llamado José María Grimaldos González, que prestaba sus servicios en una finca llamada Casa de la Vega, sita entre los pueblos de Osa de la Vega y Tresjuncos.

Los vecinos de ambos pueblos, dejándose llevar de la fantasía, lanzaron el rumor de que José María había sido asesinado. La familia del pastor, creyendo cierto cuanto en ambos pueblos se decía, interesó del Juzgado de Belmonte que tomara cartas en el asunto; pero como de las diligencias que se efectuaron no se hallara prueba alguna, no se practicó ninguna detención.

Pasado algún tiempo, la familia del pastor denunció de nuevo el hecho al juez señor Echenique, y reanudados los trabajos judiciales, la guardia civil practicó pesquisas y detuvo a dos individuos llamados León el Pastor y Gregorio Valero, quienes, acusados de la muerte de José María Grimaldos, hicieron al principio protestas de inocencia; pero al fin terminaron por declararse autores del crimen, y añadieron que habían despedido el cadáver y lo habían echado a los cerdos.

Vista la causa en Cuenca, el fiscal pidió para los procesados la pena de muerte, y León y Gregorio fueron condenados a diez y ocho años de presidio. En la actualidad han cumplido la totalidad de la condena, ya que ésta, por los indultos concedidos, quedó reducida a doce años.

Lo sorprendente del caso es que hace unos días el Cura de Tresjun-

cos recibió una carta del Párroco de Mira, en la que le pedía la partida de bautismo de José María Grimaldos González, pues iba a contraer matrimonio en aquella parroquia.

El asombro de los vecinos de Tresjuncos, al conocer la nueva, no tuvo límites. Se creyó que se trataba de una suplantación de la personalidad de Grimaldos; pero todo quedó aclarado cuando éste se presentó en el pueblo, siendo reconocido por el vecindario.

Fábrica de gas

En Santa Fe de Bogotá se ha abierto un concurso para la instalación de una fábrica de gas, al cual podrán concurrir libremente todos.

Las condiciones de este concurso halláanse expuestas en el Ministerio de Estado.

MARRUECOS

Detalles de la operación de Beni Osmar

Tetuán.—El estado del cornel Millán Astray es muy grave.

El proyectil le vació el ojo derecho.

Detalles de la operación de ayer dicen que en las primeras horas de la mañana ocuparon las alturas de Gorgues los generales Sanjurjo, Berenguer y Goded, con sus respectivos ayudantes y Estado Mayor del cuartel general del alto mando.

En vista de que el temporal de Levante había mejorado, el general Sanjurjo ordenó al general Sousa que comenzara el avance a las siete de la mañana, avance que tenía por objeto operar en el macizo de Beni Osmar, donde una fuerte concentración enemiga se oponía, desde hace varios días, a que hiciesen acto de sumisión al Maghzen algunas cabilas.

Al mismo tiempo se quería conseguir nuestra línea avanzada para colocar a la ciudad de Tetuán al abrigo de todo bombardeo.

A la hora indicada se inició el avance, tomando parte en la operación la columna del coronel Millán Astray, compuesta en su mayoría de fuerzas del Tercio, y la del coronel Orgaz, integrada por fuerzas de Regulares indígenas, que apoyaba a la primera.

Paralelo a este movimiento se inició otro de las columnas de Ben Karrik y Beni Salá, a tiempo que Millán Astray rompía marcha desde Kudia Tahar.

Al mismo tiempo las fuerzas navales, partiendo de Río Martín, cañonearon los aduantes inmediatos al Lan, llevando preparados lanchones para hacer, en caso necesario, un desembarco, y batir al enemigo en tierra.

Los rebeldes, desconcertados por la maniobra y recibiendo los cañonazos de la artillería y el fuego de la aviación, no supieron dónde acudir, y entonces el coronel Millán Astray, con sus fuerzas, aprovechando el desconcierto del enemigo, se situó en el objetivo marcado, a las doce de la mañana.

Nombramiento

Ha sido destinado el coronel Liniers a órdenes del ato comisario, siendo probable que se encargue interinamente del mando del Tercio.

El coronel Liniers conferenció esta mañana con el ministro de la Guerra.

Tiroteos

Larache.—En la zona española, algunas posiciones hicieron fuego de fusil contra varios grupos rebeldes, disolviéndolos.

Comerciales

MERCADOS
EXTRANJEROS
Amberes, 4.

NARANJAS
Vendido el cargamento del vapor «Bisa», Mercado firme.

300, de 55 a 65 francos.
360, de 60 a 65.
504, de 65 a 75.

Blood oval, de 80 a 10.—Mari-Pino, Rotterdam, 4.

NARANJAS
Vendido el cargamento del vapor «Blauvelt», Mercado firme.

Cotización de 5 a 7'50 florines.
Las bloods ovales, de 8 a 11'50 florines.—Mari-Pino.

Telegrama recibido por Joaquín Navarra Bosch, de la casa Clement Bonetta: París, 5.

NARANJAS
COMUNAS
Extra, de 220 a 240.

Corriente, de 180 a 200.

MIÉRCOLES 10, ESTRENO
Producción fascinante
Extraordinaria sensación de la pantalla
Un film elegante
Amor mío!!! Amor mío!!! ¿Por qué me has matado?
EL LOBO DE PARÍS
EL ARRIVISTA
Me pregunta usted cuál es mi amuleto? Los billetes de la muerta...!!! Me expreso así para burlarme de sus malos pensamientos... Porque debe usted confesar que durante un instante me ha creído el asesino de Marquissette
GRAN TEATRO

Vertical text on the left edge of the page, including 'NORTE', 'MARZO 1926', and various notices.

APOLO

Hoy sábado, a las 5 tarde y 9:30 noche
9.ª y 10.ª proyecciones de la novela cinematográfica
en dos jornadas, de

Monumental éxito

Currito de la Cruz

El mayor triunfo de la cinematografía española
Nutridísima orquesta

Esta película sólo se proyectará en Valencia en el teatro Apolo, por breves días

Lunes próximo:

La elegante Anna Q. Nilsson, en

Inocencia

(Quien a hierro mata a hierro muere)

La bellísima Madge Bellamy, en

EL PIRATA

(Dos preciosos films)

GRAN TEATRO

Gobierno civil

Licencias de caza

El pasado año se despacharon en este Gobierno civil 20.775 licencias de caza, y las expedidas desde el 1 de Enero hasta la fecha ascienden a 1.588.

Nota oficiosa

En el Gobierno civil se nos entregó anoche la siguiente nota:

«Persistiendo el gobernador civil en su campaña para abaratar las subsistencias, se propone dedicar especial atención a cuantas quejas se formulen relativas a imposiciones de arbitrios municipales sobre artículos de primera necesidad, a fin de evitar que, pretextando el establecimiento de dichos arbitrios, se intente aumentar los precios de artículos de necesario consumo; esperando se le manifiesten las quejas, caso de que algún Ayuntamiento tratara de imponer arbitrios que gravasen en cualquier forma artículos de necesario consumo, con el fin de obrar de acuerdo con el señor ministro.»

Taurómacas

La novillada de mañana

Grande es la animación que reina entre los aficionados a la fiesta nacional por la buena combinación de toros y matadores para la novillada de mañana, siendo prueba de ello el haber sido retirados todos los encargos de localidades.

Esta tarde estarán abiertas las taquillas de la Plaza para la venta de las localidades sobrantes, y el apartado de los toros se verificará a la hora y en la forma de costumbre.

Se advierte al público que para entrar a las localidades de sol podrán utilizar las puertas segunda, tercera y cuarta de la calle de Játiva, y para las de sombra, aparte de la primera de dicha calle se abrirán las de la calle de Gibraltar.

Judiciales

AUDIENCIA

Ante la Sala primera informó elocuentemente don Manuel Simó en una apelación de auto de procesamiento en causa sobre homicidio por imprudencia.

En causa por delito de daños a consecuencia de choque de un tranvía con un autobús informaron los letrados señores Crespo Azorín y Reig Rodríguez, en una por falsificación de documentos, el señor Borso, y en otra por venta de cocaína, el señor Almela.

Ante la Sala de lo civil informó en un pleito sobre posesión los letrados señores García Torres y Ledesma.

El señor Canut, absuelto
Ha sido revocado el auto de procesamiento dictado contra el ex administrador de Nuevos arbitrios del Ayuntamiento de Valencia señor Canut.

TRINQUETE DE Pelayo

A las 4: Fuentes, Moliner y Calvo, roles, contra Sorri, Molina y Muñoz II.

La casa Derby, de San Sebastián, se complace en comunicar que a partir de hoy recibirá a su distinguida clientela en el Palace Hotel de esta ciudad, donde podrán ver los últimos modelos de trajes y abrigos para señora y otros artículos de gran novedad.

Se reanuda los trabajos del Círculo de Estudios en la Asociación Femenina Católico-Escolar. Está encargada de la disertación de hoy sábado la inteligente estudiante señorita María Vila Ferrer. «La poesía es el tema propuesto por la disertante. El acto tendrá lugar en el salón de la Asociación, Calatrava, 2, a las seis y media. Se encarece a las asociadas la asistencia y puntualidad.

VAIÑICA: Máquinas «DUR-KOPP», las más perfectas. E. GARCIA NAVE, 14.

LIRICO

Hoy sábado, a las 4:30 y 9:15
Noticiero FOX núm. 55

El hombre de nieve
Preciosa comedia en 6 partes, por TOM MIX.

Revista Pathé Eva núm. 10

La pequeña Anita

(2 jornadas - Completa)
Última extraordinaria por la «muñequita» del mundo,
MARY PICKFORD

LUNES PROXIMO:

El caballo de hierro

Teatro Principal

Compañía cómico-dramática, dirigida por GREGORIO MARTÍNEZ SIERRA

Primera actriz:

Catalina Bárcena

Hoy sábado 6 de Marzo de 1926.

A las 10 noche:

ESTRENO de la comedia en tres actos, de GREGORIO MARTÍNEZ SIERRA,

TORRE DE MARFIL

Mañana domingo, a las 6 tarde, 4.ª matiné benéfico-dramática: «LA TRAGEDIA DE MARICHU».—A las 10 noche: Torre de marfil

OLYMPIA

4:30 tarde 9:15 noche

El capitán Blood
2 jornadas. 10 partes.

Curiosidades Universal

El corazón manda
Primorosa comedia en 5 partes, por

Viola Dana

Que venga Herodes
Cómica, en 2 partes.

MODERNO

Hoy, a las 6 y a las 10:
LAS CANAS DE DON JUAN

3 actos. Extraordinario éxito de Juan Ignacio Luca de Tena

Mañana, a las 4 tarde: El origen de Albacete.—A las 6:30 y 10:15 noche:

LAS CANAS DE DON JUAN
Semana próxima:
A fileteazos
De Jacinto Benavente.

Centro Instructivo Antoniano

Calle del Padre de Huérfanos, núm. 1
Compañía cómico-lírico-dramática
Temporada de Cuaresma
Todos los domingos, a las 3:30 y 5:30 tarde: La obra de gran espectáculo, original del P. Manuel Balaguer, música de don Alvaro Marzal.

San Tarsicio

EMILIA CEBA
PROFESORA EN PARTOS
Clínica con habitaciones para casos drásticos.
Calle Corset, 61, tercera

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY. — Santos Víctor, Victoria, Marciano, Obispo; Conán y sus 42 mártires; Evagrio y Basilio, Obispos; Olegario, Arzobispo de Tarragona.

El Oficio y la Misa son de Santa Perpetua y Felicidad, mártires, con rito doble, color encarnado y conmemoración del sábado.

AYUNO sin abstinencia de carnes.
DE MAÑANA.—Domingo III de Cuaresma. Santos Tomás de Aquino: el Tránsito de las Santas Mártires Perpetua y Felicidad; Eudbio, mártir; Teófilo, Pablo y Casiano, Obispos; y Pablo en la Tebaida.

El Oficio y la Misa son de la dominica tercera de Cuaresma, de primera clase, con rito semidoble, color morado y conmemoración de Santo Tomás de Aquino.

CULTOS
CUARENTA HORAS.—Comienzan en la iglesia del Hospital provincial.
Se descubre a las nueve y media de la mañana y se reserva a las seis de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turno de Santo Tomás de Aquino (Títular).
CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de Covadonga, en la real iglesia del Salvador.

ROSARIO MATUTINO.—Saldrá mañana, a las seis, de la iglesia del convento de Jerusalén, para terminar en el convento de Santa Tecla, en donde habrá Misa de Comunión con plática.

SABATINOS.—En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las 10:30, Misa solemne de Renovación, y por la tarde, a las cinco, continúa el septenario de los Dolores de la Santísima Virgen, con sermón por don Vicente Soto, Capellán del asilo de San Juan Bautista.

En la colegiata de San Bartolomé y en la parroquia de los Santos Juanes, a las seis de la tarde, ejercicio de la Felicitación.

En el convento de Padres Carmelitas, a las cuatro de la tarde, Felicitación y Salve.

En el Salvador y Santa Mónica, la Venerable Orden Tercera de la Merced tendrá, a las siete y media, Misa con exposición y Corona Mercadería, y por la tarde, a las cinco y media, ejercicio con exposición y Salve (coro primero).

MES DEDICADO A SAN JOSE.—La Pia Unión del Tránsito de San José, canónicamente erigida en la iglesia de San Lorenzo, de los Padres Franciscanos, celebra el ejercicio del mes todos los días: a las 7:30, exposición de Su Divina Majestad, Misa, ejercicio, reserva y gozos en el altar de Santo Patriarca.

En la iglesia de la Casa Natalicia de San Vicente Ferrer, ejercicio del mes de San José durante la Misa de las nueve, y con solemnidad, expuesto Su Divina Majestad, a las seis y media de la tarde.

En la Real Capilla del Milagro, todos los días el ejercicio, a las once y media.

En San Nicolás se practican los ejercicios del mes a San José durante las Misas de las seis y de las ocho.

A SAN JUAN DE DIOS.—En la iglesia de su asilo en la Malvarrosa continúa el novenario al Santo Fundador, con Misa de Comunidad a las seis, y por la tarde, a las cinco y media, exposición de S. D. M., estación, Rosario, ejercicio y gozos.

EJERCICIOS CUARESMALES.—En la iglesia de San Lorenzo (Padres Franciscanos), todos los días, a las seis y media de la tarde, ejercicio del Via Crucis, y los miércoles, viernes y domingos, a continuación del ejercicio, punto doctrinal a cargo del reverendo Padre Francisco Orero, y sermón por el reverendo Padre Juan Bautista Gomis, ambos Franciscanos.

En la Compañía, a las seis de la tarde, los miércoles y viernes, ejercicio del Via Crucis, y todos los días a las 6:30, punto doctrinal a cargo del Padre Juan Pascual, de la Compañía de Jesús, y sermón sobre el Santo Evangelio, por el Padre José María Gironés, S. J.

DOMINICALES.—En la Metropolitana Basílica, a las diez, será la Misa solemne con sermón por el muy ilustre señor doctor don Rogelio Chillida, Canónigo Magistral.

En las parroquias, a la misma hora, la conventual, con sermón a cargo de los respectivos curatores cuaresmales.

En la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, durante la Misa de doce, plática de Apologética popular por el doctor don Francisco Peiró, Coadjutor de la misma y catequista del Seminario.

A SAN JOSE.—Ejercicio de los Siete Domingos.
Continúan los ejercicios de esta devoción al Santo Patriarca en los templos y horas que a continuación se indica:

En la Metropolitana, a las siete y media de la mañana, Misa de Comunión, y el ejercicio, en el altar del Santo Patriarca.

En la parroquia de San Juan y San Vicente, a las ocho, con Misa de Comunión general con plática por el muy ilustre señor doctor don Rogelio Chillida, Canónigo Magistral de la Metropolitana.

En San Andrés, a las ocho, ejercicio matutino, con Misa de Comunión y plática por el reverendo Padre José Bellido, Dominico, y por la tarde, a las cinco y media, con sermón a cargo del reverendo Padre Tomás Carbonell, Mercaderio.

En Santo Tomás, a las siete y media y ocho y cuarto, Misa de Comunión y ejercicio.

En San Esteban se celebrará el ejercicio a las seis y a las ocho de la mañana.

En San Nicolás, a las seis y a las ocho, Misas de Comunión general y el ejercicio.

En el Salvador y Santa Mónica, a las siete y media, Misa de Comunión, y por la tarde, a las cinco, ejercicio.

En la Santísima Cruz, a las seis y media y siete y media, Misas de Comunión y ejercicio, que se repetirá durante la Misa de las once, y por la tarde, tercer ejercicio, a las cinco, con sermón por el reverendo Padre Manuel Tarré, de la Compañía de Jesús.

Compañía Valenciana de Taxis, S. A.

Conde de Altea, P H
Teléfono número 1

SERVICIO DE CARRETERA

Atendiendo las reiteradas peticiones de gran número de clientes, esta compañía ha puesto en circulación cinco automóviles torpedos, especialmente equipados para carretera, en cuyo servicio regirá igual tarifa que en los servicios urbanos.

Utilice V. nuestro servicio de carretera

Tarifa: 60 cént. kilómetro

Punto de parada: calle de Alfredo Calderón (esquina plaza Emilio Castelar)

En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las siete y media, Misa de Comunión, y por la tarde, a las cinco, el ejercicio.

En la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, a las siete y media, Misa de Comunión general, con plática y el ejercicio.

En la capilla de San Vicente Ferrer del ex convento de Santo Domingo, el ejercicio a las ocho, con Misa de Comunión general.

En San Lorenzo (Padres Franciscanos), a las seis y media y a las ocho de la mañana, y por la tarde, a las cuatro.

En las Escuelas Pías, la Esclavitud del Santo Patriarca tendrá, a las ocho, Misa de Comunión general y el ejercicio.

En la Casa Natalicia de San Vicente Ferrer se rezará el ejercicio durante las Misas de las siete y de las nueve, y por la tarde, a las seis, con exposición y sermón.

En la Compañía se rezará el ejercicio durante las Misas de las seis y media y ocho y media.

En los Carmelitas Descalzos, la Misa de Comunión a las ocho, y por la tarde, a las cuatro, el ejercicio, con sermón.

En el Temple, Misa con orquesta, ejercicio y Comunión general.

En los Padres Capuchinos, a las seis, Misa con ejercicio rezado; a las ocho, durante la Misa, ejercicio solemne, que se repetirá a las cuatro y media de la tarde, con exposición, trisagio, oraciones, sermón por un Padre de la Comunidad, reserva y gozos.

En Santa Catalina de Sena, a las ocho, Misa de Comunión y ejercicio.

En los Padres Dominicos, a las seis y media, Misa y ejercicio; a las ocho será la Misa de Comunión, con plática por el reverendo Padre Ramón Fernández, Dominico, y a las cinco y media, con exposición y sermón por el Padre Buenaventura Blázquez, O. P.

En la iglesia de la Sangre se celebrará el ejercicio a las ocho, durante la Misa.

Crónica teatral

«Soleá»

Al interés de la acción, a la creación de personajes, se sobrepone en esta comedia de los señores Granada y Mantilla de los Ríos el diálogo pintoresco a base de chistes, ditiambos y chascarrillos andaluces de todo matiz y procedencia. Por lo demás, el asunto no deja de ofrecer cierta escabrosidad.

«Soleá» obtuvo una excelente interpretación, en la que se distinguió muy especialmente Paco Alarcón, que, como de costumbre, vence en toda clase de empeños cómicos.

MODERNO

«Las canas de don Juan»
Esta obra estrenada anoche, como otras de parecido título y ambiente, ridiculiza a los que, siendo viejos, no se conducen como corresponde a su edad.

En «El eterno Don Juan», «Don Juan, buena persona» y «Las canas de Don Juan» aparecen tres don Juanes ridículos. Los autores de las dos primeras, con el señor Luca de Tena, autor de la tercera, tienden a censurar a esos seres que creen en su irresistible «pose» de conquistador.

El señor Luca de Tena escribió esta comedia hace tiempo. «Las canas de Don Juan» es una de sus primeras producciones, y en ella ya demuestra que llegaría a ser comediógrafo de valía.

La interpretación en el Moderno de «Las canas de Don Juan» resulta ajustadísima. Se distinguen muy notablemente las señoritas Tapias, Stormi, Sol de Moncada, Clavijo C., Clavijo P., los señores F. de la Sotomera, Jerez y Arriño.

Ha sido un éxito que sumar a los muchos que lleva ganados la compañía, y el público lo demostró distintas veces con sus sinceros aplausos.—F. H. M.

Gacetillas teatrales

PRINCIPAL
La compañía de Catalina Bárcena, que tan brillante temporada viene realizando en este teatro, estrenará esta noche la preciosa comedia de Martínez Sierra «Torre de marfil», en la que interpretará el principal papel Catalina Bárcena.

Mañana, a las seis tarde, se pondrá en escena la comedia en tres actos de Carlos Arniches «La tragedia de Marichu», y por la noche, a las diez, «Torre de marfil».

APOLO
Sigue llenándose el teatro todos los días para admirar la hermosa producción española «Currito de la Cruz», que cada día es más celebrada y que sólo se proyectará en Valencia por breves días en el teatro Apolo.

Mañana domingo, tarde y noche, «Currito de la Cruz».

CENTRO ANTONIANO
Al enorme éxito obtenido en todos los sentidos el domingo último en las dos representaciones de «Marina» en el bonito teatro de este importante centro, seguirá seguramente el que se obtendrá mañana en las dos sesiones anunciadas.

Se pondrá en escena, convenientemente reformada, la hermosa obra «San Tarsicio», letra del Padre Manuel Balaguer, O. F. M., y música del inspirado maestro don Alvaro Marzal, obra además adecuada para el santo tiempo de Cuaresma.

Dado el extraordinario número de encargos de localidades que se han hecho, el salón se verá completamente lleno en las dos sesiones, como ocurrió el domingo último, en que hubo necesidad de colocar sillas en los locales adjuntos.

Necrologia

Don José Pons y Pons

Otra baja sensible ha experimentado el Clero valenciano con el inesperado fallecimiento de uno de sus virtuosos miembros: el reverendo señor don José Pons, regente de Albalat dels Sorells.

Desde el año 1888, en que el señor Pons recibió su ordenación sacerdotal, en todos los cargos que le han confiado los Prelados ha puesto de manifiesto su activa laboriosidad por el bien espiritual de las almas y por la esplendor del culto, como pueden demostrarlo, entre otros, y de una manera principalísima, los feligreses de la Fuente de San Luis, así como de Montelivote y Benimaclet, y ahora los de Albalat dels Sorells, en donde, por sus bondades, se había captado el cariño de todo el pueblo.

A sus afligidos, madre, hermanos y demás familia, autoridades y pueblo de Albalat, eviamos nuestro pésame más sentido, y con ellos elevamos nuestras oraciones al Altísimo, para que conceda el descanso eterno al alma de su digno y celoso ministro. R. I. P.

Don Antonio Martí Lucas

Después de haber recibido los Santos Sacramentos entregó su alma al Creador el caballero e inteligente joven don Antonio Martí Lucas, sumiendo en el mayor de los desconsoles a sus apenados padres, hermanos y demás familia, quienes guardarán imborrable recuerdo de las excepcionales dotes personales que adornaron al finado.

A cuantos lloran tan irreparable pérdida enviamos nuestro sentido pésame.

Descansen en paz don Antonio Martí Lucas.

EDITORIAL VOLUNTAD (notas FENOLLERA), Mar, 17 - Valencia

NOVELA INTERESANTE, FINA Y DELICADA, acaba de editarse; su título es «POR UNA GOTA DE SANGRE». Su autora, ADEBEL, vierte en ella las ternuras de su corazón con un estilo nuevo y original, que hace deshojar el libro con creciente y sugestivo interés, y al mismo tiempo con una delicadeza tan exquisita y con un tono tan ideal, que lo pone a la altura de la más candorosa inocencia. Lo recomendamos, con la certidumbre de que han de quedarlos reconocidos.

AL CERRAR

Barcelona

CIERRE DE LA BOLSA

Barcelona, 5.	
Bolsa. Bolsín.	
4 por 100 interior.	83'00
4 por 100 exterior.	83'00
Colonias.	
Ac. Ferros. Norte.	92'55 92'85
" " Alicante.	87'40 87'60
" " Andalu.	76'95
" " Orense.	26'70
Oblig. aduana.	66'90
Gran Metro.	69'00
Transversal.	77'50
Francos.	26'50
Libras.	34'49

Hojas clandestinas

La policía ha detenido a varios jóvenes acusados de repartir hojas clandestinas.

Desgracia

En Mataró cayó un albañil de un andamio, resultando gravemente herido. Llámase Juan Antadell, de 54 años.

Denuncia

El abogado señor Martínez Jimeno ha presentado una denuncia al juez de guardia en nombre del señor Lerroux, sobre falsedad. En virtud de esta denuncia ha sido suspendida la subasta para la enajenación de la mitad proindivisa de la propiedad de los baños de Cortada. La denuncia va dirigida contra un procurador que ha desaparecido de Barcelona.

Una orden de Gobernación

El gobernador civil ha recibido una orden del ministro de la Gobernación, en la que dispone que dicha autoridad no apruebe ningún arbitrio que tienda a aumentar los precios de los artículos de primera necesidad.

Del envenenamiento

El juez de la Audiencia que entiende en el asunto por el intento de envenenamiento de un matrimonio por una hija del mismo, ha llamado esta mañana declaración al chofer José Navarro, novio de la joven Sofía.

Navarro manifestó que tiene sospechas sobre un tal Vicente, que frecuentaba la casa de su novia. En cuanto a ésta, el declarante dió las mejores referencias.

Sin embargo, el juez ha ordenado la detención del chofer Navarro y ha dictado auto de procesamiento y prisión sin fianza contra Sofía.

El matrimonio, en sus declaraciones, no acusa a su hija. La madre sigue presa de gran excitación nerviosa y pide constantemente ver a su hija.

Del asesinato del chofer

La policía tiene ya el nombre del autor del asesinato del chofer Agapito Silva, y se espera de un momento a otro que se efectúe su detención.

La orisis de la viticultura

El jefe comarcal de la Unión Patriótica del partido de Vendrell ha dirigido el siguiente telegrama al ministro de la Gobernación:

«En nombre de los Comités locales de Unión Patriótica del partido de Vendrell, suplico a V. E. la pronta y favorable solución al problema vitícola, de acuerdo con la Conferencia Nacional de viticultores. La situación es desesperadísima;»

Espectáculos

Principal.—Compañía cómico-dramática dirigida por Gregorio Martínez Sierra. A las 10: Torre de marfil.

Princesa.—Compañía de zarzuela. — A 9'30: El tropezco de la Natí y Los ojos con que me miras.

Apolo.—A las 5 y a las 9'30: Currito de la Cruz.

Estiava.—Compañía de comedias Alarcón-Monera.—A las 8: La tela.—A las 10: Soleá.

Moderno.—Compañía dramática española. — Fuentes-Tapias-Somera.—A las 6 y a las 10: Las canas de don Juan.

Lirico.—De 4'30 a 12'30: Cino.

Olympia.—A las 5 y 9'30: Cino.

Gran Teatro.—De 4'30 a 12'30: Cino.

El Cid.—De 4'30 a 12'30: Cino.

Ideal.—De 4'30 a 12'30: Cino.

Gloria.—De 4'30 a 12'30: Cino.

Romea.—De 4'30 a 12'30: Cino.

Una nota de Estado

En el Ministerio de Estado se ha facilitado una nota que dice: «El ministro de España en Santa Fe de Bogotá comunica que el Ayuntamiento de aquella capital ha decidido sacar a pública subasta la instalación de una fábrica de gas y productos derivados.»

Se verificará en la Secretaría de Intendencia municipal el 17 de Abril de 1926, pudiendo tomar parte en ella, previo depósito en el Banco Municipal, de la cantidad que se consigna a la orden de dicha Intendencia, consistente en 30.000 pesos, de conformidad con el pliego de condiciones que obra en el referido centro ministerial para que se informen las personas interesadas.»

En la Presidencia

Estado del coronel Millán Astray

El duque de Tetuán visitó esta tarde en la Presidencia al general Jordana. Dijo a los periodistas que se sabía que Millán Astray recobró esta mañana el conocimiento, trasladándose a Tetuán.

Afortunadamente está mejor, confiando los médicos en que podrá salvarse.

Para reemplazar a Millán Astray se ha designado al coronel Liniery, el cual ha salido esta noche para Marruecos.

A Ginebra

En el rájido de Barcelona marcharon a la Ciudad Condal, desde donde se trasladarán a Ginebra, el contraalmirante Magaz y el general Benítez, miembros de la comisión permanente consultiva militar, naval y aérea.

Lo del Banco de Castilla

Se ha enviado al Tribunal Supremo la sumaria por estafas cometidas contra el Banco de Castilla.

Los acusados son Hipólito Lozano y López Carrizosa.

Consejo de ministros

Referencia oficial de las operaciones en Marruecos

A las seis de la tarde se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

La reunión terminó a las nueve y media.

El marqués de Estella, al salir dijo que le había sido practicada una operación a Millán Astray, el cual seguía grave.

Cuando recobró el conocimiento le dirigió un telegrama en términos de patriotismo y espíritu militar.

Añadió que la operación sobre Beni Hossar puede considerarse virtualmente terminada, puesto que el último escalón que va a Dar Raid se tomará en breve, y que no ofrece resistencia, pues el enemigo, en gran parte, ha abandonado las posiciones ocupadas.

El Consejo se facilitó la siguiente nota:

«Presidencia.—Un decreto autorizando a los arrendatarios para ampliar el sistema de nuevos cultivos de labores científicamente aceptados, sin riesgo de desabucio.»

Decreto modificando el de 3 de Abril de 1925 en el sentido de hacer depender el Instituto Geográfico Catastral de la Presidencia del Consejo.

Otro decreto organizando en el Ministerio de Hacienda todos los servicios catastrales de evaluación.

Justicia.—Propuesta para que se verifique por administración el suministro de víveres a los reclusos de la prisión de Valencia, por la terminación de la contrata, hasta que hay nuevo contratista.

Hacienda.—Se aprobaron varias transferencias de crédito.

Nombramiento de una comisión para que estudie las bases técnicas a que habrá de someterse el régimen de clases pasivas.

Una vez aprobadas por el Gobierno, se realizará un concurso para atribuir el servicio a las empresas o elementos que de acuerdo con ellas reúnan mayores garantías.

Otro decreto reformando el Reglamento del impuesto de Derechos reales para facilitar los pagos en contratos de suministros.

Un decreto de ley reformando el régimen de venta y fabricación de cerillas.»

Ampliación del Consejo

El decreto de Hacienda referente a los Derechos reales dispone que éstos, en los suministros, se puedan pagar por anualidades, tantas como años de duración tengan los contratos.

El decreto relativo a la venta de cerillas autoriza para elevar el precio de las cajas de diez céntimos a quince y las de cinco a diez.

Unicamente seguirá vendiéndose a cinco la clase denominada de cocina.

Se ha dado cuenta al Consejo

de la petición de la Argentina de datos y precios para contratar en los astilleros españoles la construcción de un buque tipo del «Alcedo».

El asunto tiene gran importancia, se vió con sumo agrado y se darán todas las ventajas posibles para que se llegue a un acuerdo.

También se cambiaron impresiones respecto a la próxima Asamblea de la Liga de Naciones, cuya impresión, en lo que atañe a España, es francamente optimista.

La mayor parte del Consejo se dedicó a tratar de nuestras últimas operaciones en Marruecos, con las cuales se han conseguido todos los objetivos, y se reanudarán dentro de dos o tres días.

Texto del telegrama de Millán Astray a Primo de Rivera

El texto del telegrama dirigido por Millán Astray al presidente del Consejo, dice:

«Al recobrar mis facultades mentales, me apresuro a reiterar las gracias a V. E. por haberme traído a este puesto, en el que he podido prestar a la Patria mis modestos servicios.»

Detalles de cómo fué herido Millán Astray

Tetuán.—Se conocen algunos detalles del momento en que fué herido Millán Astray.

Como de costumbre en la táctica de los moros, al cesar el avance y comenzar la labor de fortificación, se intensificó el fuego, teniendo que realizar la Legión nuevos ataques para impedir la acción mortífera de los tiradores enemigos, que hostilizaban a las fuerzas que construían parapetos.

Al recorrer éstos, a las tres y media de la tarde, cuando el jefe del Tercio, que con su acostumbrado denuedo discurre entre sus soldados, animándolos a activar en todo lo posible sus esfuerzos, fué alcanzado por una bala enemiga, de las muchas que caían sobre los bravos legionarios, protectores de los trabajos de fortificación.

A las nueve y media continuó hoy el avance de las columnas de los coroneles Orgaz y Prat, yendo con esta última el general Souza, que mandaba el conjunto.

Ocuparon la altura de Hassa del Duira.

La columna de fuerzas indígenas al mando del teniente coronel Alvarez Coque inició el movimiento de flanco por la cresta oriental del río Tazarín, al Este del macizo de Gorgues, dirección a Hassa.

Se han ocupado varias posiciones, algunas de las cuales sólo tendrán carácter provisional para el apoyo del avance.

Las tropas vivaquean en el terreno ocupado.

El comandante general y yo continuamos en Gorgues.

La operación se ha desarrollado metódicamente, sin extremar el enemigo su resistencia.

Todas las tropas se han batido bien, dominando con gran espíritu las dificultades del combate en terreno tan abrupto.

El enemigo ha sufrido bastante, pues ha dejado en nuestro poder heridos y muertos con armamento.

Las bajas sufridas por nuestra parte fueron alrededor de cien, siendo casi en su totalidad de fuerzas del Tercio e indígenas.

Una recompensa para Millán Astray

Madrid.—La prensa comenta con elogio la actuación de Millán Astray, herido por tercera vez, ahora más sensiblemente que nunca, pidiendo para él una recompensa que se destaque de lo vulgar.

Parece ser que en el Consejo de esta tarde los ministros han estado unánimes en pensar que debe concederse a Millán Astray una alta recompensa.

Comentarios acerca del puesto en la Sociedad de Naciones

También se ocupa la prensa de la noche de la sesión de la Cámara de los Comunes, de Londres, extrañándose de los discursos de Macdonald y Lloyd George, declarándose partidarios de no ampliar los puestos permanentes más que para Alemania, ya que Lloyd George prometió, siendo presidente del Consejo de ministros, hace años, apoyar a España en este asunto.

Termina la prensa elogiando el discurso de Baldwin, que defendió el puesto permanente para España.

Mussolini elogia a nuestro Ejército

Roma.—Mussolini, hablando con el catedrático español señor Pérez Bueno, ha elogiado a nuestras tropas en el desembarco de Alhucemas, habiendo comprobado por medio de la película que se hizo de

esta operación, las enormes dificultades vencidas por el heroico Ejército español, cuya victoria Mussolini tenía descontada.

El ministro de España en Portugal

Lisboa.—El ministro de España en esta capital señor Padilla ha salido para Madrid para asistir a una operación quirúrgica que se practicará a un hijo suyo.

Encíclica pontificia

Roma.—El Papa ha publicado hoy una Encíclica tratando de los deberes de las misiones.

Recuerda la solicitud de los Papas por la propaganda de la fe y declara que no debe haber diferencia alguna entre las misiones europeas e indígenas.

Noticias de Melilla

Melilla.—Fuerzas aéreas bombardearon el zoco Jemis de Tensaman, sorprendiendo concentraciones enemigas.

El comandante señor Martínez Zardívar, que era ayudante de Castro Girona, estuvo en Midar, haciéndose cargo del mando de la harca de Varela.

Este presentó al nuevo jefe, despidiéndose después de las tropas.

Los aristócratas sevillanos de cuya llegada dimos ayer cuenta, estuvieron en el zoco el Jemis de Beni Buifur, y por la tarde realizaron una excursión a Cala Tramontana.

Hoy irán a El Had, de Beni Sincar, donde Abd-el-Kader les observará con un té.

Mañana se trasladarán a la zauia de M'Talza, donde el caíd les observará con una comida a usanza mora.

Desde Casa Fortificada fueron dispersados grupos rebeldes que hostilizaban.

Regresó de Tetuán un hidroavió tripulado por el teniente Martínez Menno y el capitán Villa.

Otro hidro pilotado por el teniente Gomá, que también venía procedente de Tetuán, se vió obligado a tomar agua cerca de Tres Forcas, a causa de una avería en el motor.

Un vapor pesquero remolcó el aparato hasta el puerto y trajo a los tripulantes, que no tuvieron novedad.

Crisis obrera en Almería

Almería.—El gobernador civil ha recibido una carta del ministro de Fomento participándole la imposibilidad de enviar el socorro que le ha pedido para remediar la situación de las familias de los mineros, que padecen gran estrechez económica a consecuencia de la paralización de los trabajos en las minas de la Sociedad Almagrera.

Para remediar en lo posible la crisis económica, envía urgentemente a la Jefatura de Obras públicas la cantidad de 25.000 pesetas, para reparación de la carretera de Puerto Lumbayas, de esta provincia.

Los puestos en la Sociedad de Naciones

París.—«Excelsior» no excluye la posibilidad de que Alemania levante su negativa de ampliación de puestos permanentes, fuera de los reservados a los Estados Unidos, Alemania y Rusia.

Londres.—En la Cámara de los Comunes, después del discurso de Chamberlain, los señores Macdonald y Lloyd George se pronunciaron en contra de la admisión de nuevos miembros con carácter permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones, a excepción de Alemania.

En lo concerniente a España, Baldwin ha declarado que el Gobierno británico ha renovado a este país el compromiso de apoyo que le fué dado por el Ministerio de Lloyd George hace ya algunos años en lo que respecta al Consejo de la Sociedad de Naciones, anunciando que es el momento y ocasión para que España consiga un puesto permanente en el expresado Consejo.

Ginebra.—La delegación china ha solicitado, en nombre de su Gobierno, un puesto en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Pleito aristocrático

París.—La señora de Zizy Lambriane, primera esposa morganática del príncipe Carlos de Rumania, ante el Tribunal civil del departamento del Sena ha fijado en diez millones de francos los daños y perjuicios causados por la ruptura de su matrimonio y los subsidios que estima necesarios.

La Conferencia del Desarme

Viena.—En los círculos vieneses se cree en la posibilidad de que la próxima Conferencia del Desarme se celebre en Viena, a petición de los soviets, que se resisten a concurrir a Suiza.

Cargamento confiscado
Nueva York.—El barco francés «Mistiguet», cargado de licor por valor de diez mil dólares, ha sido capturado y confiscado por las autoridades americanas.

Bursát les

Bolsa de Madrid

Información del Banco de Bilbao
5 de Marzo.

Interior 4 por 100	
Serie F, 68'70; E y D, 68'80; C y B, 68'15; A, 69'50.	
Exterior 4 por 100	
Serie F y E, 82'90; C, 84; A, 84'80	
Amortizable 5 por 100 1920	
Serie F y E, 93'75; D, 93'90; C, B y A, 94.	
Amortizable 5 por 100, 1917	
Serie E, D, C y B, 93'75; A, 93'65.	

Obligaciones del Tesoro 5 por 100

Noviembre, cuatro años: B, 101'00; Enero, cuatro años: A, 102'20; B, 102'15; Febrero, tres años: A, 101'75; B, 101'40; Abril, cuatro años: A, 104; B, 102'10; Junio, cinco años: A, 101'20; B, 101'10	
Banco Hipotecario: Cédulas al 4 por 100, 92'10; 5 por 100, 95.	

Acciones

Banco de España, 591; Río de la Plata, 50; Tabacalera, 200; Azucareras: preferentes, 109'50; ordinarias, 42'75; Alicantes, 436; Norics, 464; Explosivos, 405.	
---	--

Obligaciones

M. Z. A.: primera hipoteca, 3 por 100, 305; serie I, 6 por 100, 101'75; Norte: primera serie, 3 por 100, 69; especiales, 6 por 100, 102'75.	
---	--

Moneda extranjera

MADRID: Francos, 26'85; Libras esterlinas, 34'43; dólares, 7'095	
BARCELONA: Francos, 26'80; francos belgas, 32'30; francos suizos, 126'65; libras esterlinas, 34'495; dólares, 7'065; liras, 28'60.	

DEL COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA

París, vista, cheque bancario, 26'50	
Bruselas, id. id. id., 32'35	
Francos suizos, id. id. id., 126'65	
Liras, id. id. id., 28'60	
Londres, id. id. id., 34'43	
Dólares: Nueva York, id. id. id., 7'09	

Alicante

Una escuadrilla de "goliat" al frente francés

Sobre las doce de mañana es esperada en Alicante una escuadrilla de aparatos Goliat, que procedente de Tolón se dirige al frente francés de Marruecos.

Las operaciones de primavera, que pronto se iniciarán allí, obligan a estos preparativos y refuerzos que Francia acumula para la campaña que se avicina.

Esta noche llegará al puerto un buque francés conduciendo un cargamento de gasolina que va destinado a la escuadrilla Goliat.

Los Goliat permanecerán en Alicante unas horas, repostándose de combustible, siguiendo en un solo vuelo hasta Rabat.

En el campo de los Angeles ya se han recibido las órdenes de la llegada de esta escuadrilla.

Regresa de Madrid el gobernador civil

En el tren rápido de la noche ha regresado de Madrid el gobernador civil de esta provincia, don Cristino Bermúdez de Castro.

Viene satisfecho de su viaje y considera muy feliz el resultado de las gestiones que allí ha hecho.

Farmacia Masía

Antes Año — Plaza Cajeros, 6
AMPOLLAS INYECTABLES
OXIGENO PURO

Farmacias de guardia

Farmacias de guardia para hoy, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana siguiente:

Dr. Salgado, B. S. Francisco, 24.
Dr. Royo, Pi y Margall, 37.
Dr. Abad, San Vicente, 163.
Dr. Esparza, Angeles, 8.
Dr. Rodrigo, plaza Mercado, 52.
Dr. De Fez, Paz, 44.
Poblados marítimos:
Dr. Fabregat, A. Puerto, 349.
Dr. Lloréns, J. Benlliure, 21.

DOCTORA Mercedes Planas Herrero

Enfermedades de la mujer y de los niños - Asistencia a partos
Consulta de 10 a 1
Plaza de la Encarnación, 3

Año XVI
LA fiesta
un sentir
exacto, por
decir equivocadamente
transcurrido todavía
horas cuando oi, con
de un ánimo, unas
algunos algo mis sentu
terceros. Un sen
comunicar p
del todo ajen
maternas teológicas, y
de Santo Tomás, in de
de erudición escrit
pues me picó el punto de
de los deuterocanónicos
de la autoridad de los apoc
se señalan, egipcio, en el cor
diálogo me dejó caer:
Lleña está muy alterada
de coetras de Santo
y coetras de Aquino, pero creo y s
un retorcido gradual en el
Aquí está, si no al pie
al menos el sentir de mi
de ayer. Sentir y prot
esta contradicción es lo que ta
en tal vez, va a constituir m
trabajo, con el que deso
después al Angelico Doctor
y maestro seguro de l
Die anteriormente que el t
me mordió, presto, en m
y tuvo rápida reacción,
natural, desvaneciendo
presto con los argumentos
de momento me s
En contra de la afirmación
las cosas en su lugar
que permitan mis fuerzas,
para decir que la Iglesia no
a este doctor o a aquel o
ella tiene en sí el princ
unidad doctrinal en la inf
de su Cabeza el Romano
para lo que respecta
de ciertas doctrinas,
caso de las de Santo T
de Aquino, y lo que es más, el
de León XIII hacia los
de la doctrina tomista, s
basada al estudio del sentir d
de la doctrina cristian
presentemente, basta hojar
y especialmente su «Sum
para convencerse de
de Santo Tomás ha reunido y c
la tradición eclesiástica
son sus principales órga
santos Padres y los Concilios,
Advertia, pues, quien
pueda comprobar, como en el
o primer argumento en
articulado de sus obras ap
puedas patristicas y concil
ano, aparte de que en sus
presenta un tan completo y t
cional sistema teológico, que
sistema a esta parte; a cas
un teólogo aun de talla se
querido trabajar con original
más bien han erido lo
querido repetir y comentar al
Por lo que a la segunda par
«antidicha afirmación» resp
es muy grato señalar la equ

GRAN C
apropiosos y ven
salones de BIL
con bandas Monarch. E
Mosén Fen
TOROS
ATERIA DE LA S
Teléfono L129
Clinica par
Doctor LORE
municipal de Valencia; médico d
Hospitalario de Oriente
de las enfermos de DIABETES
Montornés, 2, en

Mosaico Baya